女排世锦赛 中国3:0 轻取古巴

2018.9.30 星期日 编辑 李旭光 校对 海飞 E-mail:lxg@pdsxww.com



42:83大比分负于澳大利亚无缘世界杯四强

中国女篮接下来将全力拼排位赛

9月28日电 2018国际篮联女篮世 界杯28日在西班牙特内里费岛 展开四分之一决赛的较量。中国 队以42:83的悬殊比分不敌澳 大利亚,无缘四强。

中国队曾在世界杯前的热身

塞中输给澳大利亚30分。本次两 队在八强战中重逢,澳大利亚充分 展现出了其世界强队的实力,再度 以大比分轻松取胜。中国队则在 比赛中失误连连,为自己的年轻和 缺乏经验付出了代价。

本场比赛中国队全场62投

有李月汝一人得分上双,拿到12 分、6个篮板、1次助攻。澳大利亚 则有两人得分上双,中锋坎贝奇 拿到全场最高分20分和9个篮 板,贝克·阿伦也有16分入账。

中国队此后还将参加5-8

名排位赛,下一场她们将对阵西 班牙和加拿大之间的败者。

在稍早结束的一场比赛中,美 国队以71:40战胜尼日利亚晋级 四强,目前她们距离成为女篮世界 杯(包括前身世锦赛)历史上首支得 到10000分的球队仅有1分之差。

女足亚洲排名"铿锵玫瑰"升至第五位

新华社堪培拉9月28日电 国 际足联28日公布了最新一期女 足排名,澳大利亚队升至亚洲榜 首、世界第六,而近期战绩出色的 中国女足同样也进步两位,升至

亚洲第五和世界第15位。

澳大利亚女足在本期榜单上 排名超越日本成为亚洲第一,主 要得益于上月参加了与另外三支 世界强队较量的四国赛,并击败

了巴西和日本女足,逼平了美国 队,因此获得足够的排名积分。

中国女足近期战绩也很出 色,她们在亚运会上取得了亚 军的好成绩,让人看到了未来 重塑"铿锵玫瑰"辉煌的希望。

日本女足排名降至亚洲第二、世 界第七,朝鲜和韩国女足分列亚洲第 三、四位。美国、德国、英格兰、法国和 加拿大女足,位列世界排名前五位。

时隔16年"杨威跳"终获命名

新华社北京9月29日电国 际体操联合会在北京时间29日 宣布,将中国体操奥运冠军杨威 在2002年匈牙利世界体操锦标 赛男子跳马项目中使用的成套 动作正式命名为"杨威跳"。杨 威透露,这也曾是唯一令自己害 怕讨的动作。

"这个命名对我来说是个很大 的事情。"杨威在接受新华社记者采 访时说。根据国际体联男子技术 委员会第34号通知,这套踺子上板 小翻后空翻屈体两周成套跳马动 作被正式命名为"杨威跳",是男子 跳马第三类动作,分值5.6分。

据身为国际裁判的杨威透 露,此前曾跟国际体联男子技术 委员会主席米茨克维奇斯提过,

自己很久前其实有个创新动作没 有被命名。米茨克维奇斯说可以 重新申请,于是杨威在26日提交 了申请,通过国际体联男子技术 委员会等相关程序研究讨论后, 自己终于拿到了正式命名通知。

9月29日,中国队球员朱婷(上) 在比赛中扣球。当日,在日本札幌举 行的2018年世界女子排球锦标赛B 组比赛中,中国队以3:0战胜古 巴队。 新华社记者 杜潇逸 摄

本报讯 9月 29日晚,2018年女排 世锦赛迎来首个比赛日的焦点之战,在 日本札幌市北海道道立体育中心内,中 国女排迎战首个小组对手古巴女排。 据新京报消息,由于双方实力差距明 显,比赛并没有太多悬念,25:12、25: 23、25:14,中国女排总比分3:0轻取 对手,取得本届世锦赛开门红。

古巴女排被称为世界排坛的没落 豪门,13次征战世锦赛,古巴女排曾先 后于1978年、1994年、1998年三次夺 冠。但自2008年之后,古巴女排出现 人才断档,大赛成绩越发糟糕,过去两 届世锦赛,分别只获得第12名、第21 位。过去8年时间里,中国与古巴两队 在世界大赛共交手9次,中国女排以7 胜2负的战绩遥遥领先。

当晚的比赛,主帅郎平派出的7名 首发队员中,包括朱婷、张常宁、颜妮、 袁心玥、龚翔宇、丁霞6位奥运冠军。 面对年轻的对手,中国女排在发球、拦 网等环节均发挥不俗,首局只让对手得 到12分。次局较量,对手在关键时刻 一度迫近比分,但经过两次暂停调整, 稳住阵脚后中国队以25:23再下-城。第三局的比分依旧悬殊,25:14, 中国队最终赢下比赛。

赛后技术统计显示,中国队在各 项数据上全面领先,其中进攻得分 41:37,拦网数17:3,失误数5:13,队 长朱婷得到全场最高的16分

按照赛程,中国女排将迎战小组 赛第二个对手土耳其女排,后者在当 天早些时候进行的比赛中3:0击败 加拿大女排。 (徐邦印)

就"违法"报道

C罗律师 将起诉《明镜》

据新华社里斯本9月28日电 据此 间媒体28日报道,葡萄牙球星克·罗纳 尔多(C罗)的律师28日称,将就德国 《明镜》周刊发表C罗涉嫌强奸一名美 国女子的"违法"报道提起诉讼

C罗的律师舍尔茨在一份声明中 称,《明镜》周刊的报道是"在个人隐私 领域无法令人接受的猜测性报道","这 可能是近年来最严重的侵犯人身权利 的行为之一",他将要求《明镜》周刊赔 偿精神损失。

德国《明镜》周刊报道称,据该美国 女子的律师透露,她于2009年6月在拉 斯韦加斯的一家酒店中遭C罗强奸,事 后双方达成保密协议,C罗向其支付了 37.5万美元(1美元约合6.87元人民币) 的封口费,后者则承诺不再谈论此事。

小广告 大市场 小投入 高回报



地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

生活资讯

搬家公司

2360

心理咨询

●婚姻家庭调解13937507536

助听器

●顺风搬家 13837529909 ●耳聋请配助听器13087062226



■法常は■ 本栏目在微信公 众平台同步刊登 微信公众号: ycqueqiaohui

老年公寓

●康乐居老年公寓13937585159

特色美食

●鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983

健康美容

专治男女性功能 低下及前列腺炎 单大夫13103656566

●专治鼻炎中药外用15937507897 | ●聘乐器,前台老师13937552415

假发、补发 市联盟路中段(联盟鑫城院内) 电话:13849583359

三色膏药治乳腺增生 凌云路与湛北路口 15224814591

招聘资讯

招聘

C房产资讯

转让

驾校转让建设路东段(营业中)

D商务资讯

工商代理

●注册代账 15637589127

●注册、代账、商标 18737535133

教育资讯

招生

●珠峰博士声乐高考13393797837

电工焊工培训考证 市电讯职业学校。电话:2963913

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。